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Заступник голови районної державної адміністрації 

з питань економічного розвитку, промисловості, торгівлі, 

залучення інвестицій, соціального забезпечення, захисту дітей, молоді та спорту, культури і туризму, охорони здоров’я, освіти і

 науки, цифрового розвитку, архівної справи
Організовує виконання законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, органів виконавчої влади вищого рівня, розпоряджень  голів  обласної  та  районної  державних адміністрацій з питань економічного    розвитку,   промисловості,    торгівлі,   залучення    інвестицій, 

соціального забезпечення, материнства і дитинства, молоді та спорту, культури і туризму,  охорони  здоров’я,  освіти  і  науки,  цифрового  розвитку, державної реєстрації, архівної справи.
Реалізує державну політику з економічного розвитку, промисловості, торгівлі, залучення інвестицій, соціального захисту населення, материнства і дитинства,  сім’ї,  молоді  та  спорту,  культури  і  туризму,  охорони  здоров’я, 
освіти і науки, цифрового розвитку, державної реєстрації, архівної справи.
Вживає заходів щодо реалізації державної політики в галузях соціального захисту населення.

Сприяє створенню належних організаційних та економічних умов для розвитку внутрішнього, міжнародного та іноземного туризму, провадження екскурсійної діяльності на території району.
Бере участь у веденні колективних переговорів та укладанні територіальних угод, вирішенні колективних трудових спорів (конфліктів).

Забезпечує на території району державної політики з питань дітей і сім’ї. 

Здійснює контроль за роботою навчальних закладів усіх форм власності.

Координує організацію роботи медичних закладів з надання допомоги населенню.

Координує формування та виконання завдань регіональної та місцевих програм інформатизації, сприяє розвитку інфраструктури, що забезпечує інформаційно-технологічну взаємодію інформаційних ресурсів у системі інформаційно-аналітичного забезпечення органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.
Реалізує державну політики з питань цифрової трансформації, цифровізації та цифрового розвитку.

Контролює виконання законодавства з питань забезпечення рівних прав дітей, жінок і чоловіків, поліпшення умов життя багатодітних сімей.

Забезпечує виконання програм з розвитку культури та спорту, збереження мережі закладів зазначених галузей.

Вживає заходів щодо забезпечення охорони пам’яток історії та культури, збереження  та використання культурних цінностей.

Координує організацію роботи щодо:

розробки програми економічного і соціального розвитку району;
реалізації державної політики щодо економічного і соціального розвитку та державної політики у сфері інвестиційної діяльності та державно-приватного партнерства;

надання установлених законодавством України пільг окремим категоріям громадян та здійснення заходів щодо соціального захисту осіб з інвалідністю, ветеранів війни  та  праці,  одиноких  непрацездатних  громадян, 

жертв політичних репресій, депортованих за національною ознакою осіб, які повернулися в Україну, дітей-сиріт, сімей загиблих військовослужбовців, багатодітних сімей та інших категорій громадян;

надання державних соціальних допомог, компенсацій та інших соціальних виплат, організації санаторно-курортного лікування осіб з інвалідністю, ветеранів війни, жертв нацистських переслідувань, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, встановлення опіки та піклування  над  неповнолітніми  недієздатними особами та особами, цивільна 

дієздатність яких обмежена, виконання інших заходів щодо соціального захисту населення відповідно до законодавства України;

розроблення та здійснення заходів розміщення, працевлаштування, соціально-побутового та медичного обслуговування біженців, переселенців, а також депортованих осіб, які добровільно повертаються в регіони їх колишнього проживання;

діяльності закладів охорони здоров’я, їх матеріально-фінансового забезпечення;

виконання програм з розвитку спорту, збереження мережі закладів зазначеної галузі;

підготовки та відзначення професійних свят (за профілем);

реалізації державної політики, спрямованої на забезпечення та захист соціально незахищених громадян - пенсіонерів, осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення;

розробки та виконання заходів у сфері запобігання та протидії домашньому  насильству  і  насильству  за ознакою статі на території району, з питань забезпечення рівних прав і можливостей жінок і чоловіків, запобігання та протидії домашньому насильству за ознакою статі та організовує роботу у сфері   запобігання   та   протидії   домашньому  насильству  за  ознакою  статі 

відповідно до статті 13 Закону України «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків»;

реалізації на території району державної політики з питань дітей;

розроблення і здійснення самостійного або разом з відповідними органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями усіх форм власності, громадськими організаціями заходів щодо захисту прав, свобод і законних інтересів дітей;

розроблення та організації виконання перспективних та поточних територіальних програм зайнятості та використання трудових ресурсів;

впровадження законодавства про зайнятість та загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття у сфері зайнятості населення, трудової міграції та соціального захисту від безробіття;

реалізації державної політики щодо впровадження економічних реформ;

здійснення державної політики з питань розвитку підприємництва, державної регуляторної політики, дозвільної системи та державної політики у сфері внутрішньої торгівлі та виставкової діяльності;

реалізації державної політики у сфері зовнішніх зносин та єдиної державної зовнішньоекономічної діяльності;

визначення доцільності розміщення на території району нових підприємств незалежно від форм власності та призначення;

реалізації державної політики у сфері державно-приватного партнерства,  розвитку та підтримки підприємництва, формування ринкової інфраструктури підтримки бізнесу в районі та створення сприятливих умов для його функціонування.

Контролює реалізацію державних гарантій у сфері праці, в тому числі й на право своєчасного одержання винагороди за працю.

Координує роботу з управління об’єктами, що перебувають у державній власності та передані до сфери управління райдержадміністрації; створення, реорганізації та ліквідації підприємств, установа і організацій, що належать до сфери управління райдержадміністрації.

Координує діяльність щодо управління майном інших суб’єктів права власності у разі передачі його в установленому порядку.

За дорученням голови райдержадміністрації забезпечує здійснення в районі заходів щодо реалізації державної політики у сфері міжнародних відносин, європейської та євроатлантичної інтеграції України, організовує роботу районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.

У межах повноважень сприяє залученню інвестицій підприємствами, установами та організаціями відповідних галузей.

Візує розпорядження голови райдержадміністрації.

У межах своїх повноважень спрямовує, координує та контролює діяльність:

управління соціального захисту населення райдержадміністрації;

відділу соціально-економічного розвитку території райдержадміністрації (крім питань агропромислового розвитку);
сектору цифрового розвитку та державної реєстрації райдержадміністрації;

служби у справах дітей райдержадміністрації;

архівного відділу райдержадміністрації.

За дорученням голови райдержадміністрації забезпечує здійснення в районі заходів щодо реалізації державної політики у сфері міжнародних відносин, європейської та євроатлантичної інтеграції України.
Очолює та відповідає за ефективність роботи комісій, робочих груп, інших консультативних, дорадчих та допоміжних органів, відповідно до своїх функціональних повноважень.
