ПАМ’ЯТКА 

щодо каналів повідомлення про корупцію в Миргородській районній державній адміністрації

Повідомити інформацію про корупційні порушення в Миргородській райдержадміністрації можна спеціальними каналами:

внутрішніми – уповноваженій особі з питань запобігання та виявлення корупції в райдержадміністрації (завідувач юридичного сектору апарату);

регулярними – спеціально уповноваженим суб’єктам у сфері протидії корупції, органам досудового розслідування, органам, відповідальним за здійснення контролю за дотриманням законів у відповідних сферах, іншим державним органам, установам, організаціям;

зовнішніми – через засоби масової інформації, журналістів, громадські об’єднання, професійні спілки тощо.
Визначити внутрішніми каналами зв’язку для повідомлення про можливі скоєння державними службовцями та іншими посадовими особами Миргородської районної державної адміністрації корупційних або пов’язаних із корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»:

надіславши лист за адресою: 37600, Полтавська область, місто Миргород, вул. Гоголя, 120 (з позначкою на конверті «Про корупцію»);

електронну поштову скриньку urkonmyrgrda@adm-pl.gov.ua;

повідомлення через спеціальну телефонну лінію уповноваженої особи з питань запобігання і виявлення корупції в райдержадміністрації (05355)52352 яка працює у робочі дні з 8.00 до 17.00, в п’ятницю до 15.45 (обідня перерва з 12.00 до 12.45).
Інформація, наведена у повідомлені про корупцію, має містити одну або кілька ознак, зокрема:

порушення обмежень щодо отримання подарунків, передбачені ст.23 Закону України «Про запобігання корупції»;

запобігання та врегулювання конфлікту інтересів;

порушень встановлених законодавством обмежень щодо отримання пільг, послуг і майна органами державної влади;

спільної роботи близьких осіб, передбачених ст.27 Закону України «Про запобігання корупції»;

порушень вимог стосовно обмежень щодо сумісництва з іншими видами діяльності передбачені ст.25 Закону України «Про запобігання корупції»;

недотримання актів законодавства з питань етичної поведінки;
порушення вимог фінансового контролю, передбаченого ст.ст. 45-46, 48-52 Закону України «Про запобігання корупції»;

порушення вимог проведення спеціально перевірки, передбаченої ст.56 Закону України «Про запобігання корупції».

Повідомлення підлягають розгляду за наявністю таких реквізитів: прізвища, ім’я, по батькові особи, яка ймовірно вчинила правопорушення, її посада та місце роботи.
Повідомлення про корупцію може бути направлене без зазначення авторства (анонімне). Анонімне повідомлення про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» підлягає розгляду, якщо наведена в ньому інформація стосується конкретної особи, містить фактичні дані, які можуть бути перевірені.
Викривач самостійно визначає, які канали (внутрішні, регулярні, зовнішні) використовувати для повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» в райдержадміністрації. 
