Заява

про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки детального плану території Ромоданівської селищної ради за межами населених пунктів на території Миргородського району Полтавської області для розміщення сміттєпереробного заводу із площадкою для тимчасового зберігання твердих побутових відходів
Загальні положення

1. Замовник СЕО

Миргородська районна державна адміністрація Полтавської області
Юридична адреса: 37600, Полтавська область, Миргородський район, м.Миргород, вул. Гоголя, 120, контактний телефон: (05355) 5-20-58 е-mail: mirgor_rda@adm-pl.gov.ua
2. Вид та основні цілі документу державного планування

Детальний план частини території Ромоданівської селищної ради за межами населених пунктів на території Миргородського району Полтавської області для розміщення сміттєпереробного заводу із площадкою для тимчасового зберігання твердих побутових відходів розроблений згідно розпорядження Миргородської районної державної адміністрації Полтавської області № 65 від 20 березня 2020 року «Про розроблення детального плану території».
Детальний план є містобудівною документацією місцевого рівня, яка визначає функціональне призначення, параметри забудови земельної ділянки з метою розміщення об’єкту будівництва, формування принципів планувальної організації забудови, уточнення в більш крупному масштабі положень схеми планування території району, визначення планувальних обмежень  використання території  згідно з державними будівельними та санітарно-гігієнічними нормами, формування пропозицій щодо можливого розташування об’єкту з користування надрами в межах однієї проектної території із дотриманням вимог містобудівного, санітарного, екологічного, природоохоронного, протипожежного та іншого законодавства з метою залучення інвестицій згідно інтересів територіальної громади, заходів щодо реалізації містобудівної політики розвитку території району, згідно п.4.1. ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території»; визначення містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки.
Проект повинен розроблятися у відповідності до:

· Земельного, Водного та Лісового кодексів України;

· Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»;

· Закону України «Про відходи»;

· Закону України «Про охорону атмосферного повітря»;

· Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища»;

· Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»;

· Закону України «Про природно-заповідний фонд України»;

· Закону України «Про екологічну мережу України»;

· Закону України «Про охорону земель»;

· Закон України «Про рослинний світ»;

· Закону України «Про тваринний світ»;

· Законом України «Про стратегічну екологічну оцінку»;

· ДБН Б.2.2-12:2018 «Планування і забудова територій»;

· ДБН Б.2.2-5:2011 «Благоустрій територій»;

· ДБН В.2.3-5:2018 «Вулиці та дороги населених пунктів»; 

· ДСП - 173 «Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів»;

· ДБН Б.2.4-1-94 «Планування і забудова міських поселень»;

· ДБН А.2.2-1-2003 «Склад і зміст матеріалів оцінки впливів на навколишнє середовище (ОВНС) при проектуванні і будівництві підприємств, будинків і споруд»;

· ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території»;
· ДСТУ-Н Б Б.1-1-12:2011 «Настанова про склад та зміст плану зонування території (зонінг)»;

· СНіП 1.02.01 "Охорона навколишнього природного середовища";

· Наказу міністерства охорони здоров'я України № 173 від 19.06.96 «Про затвердження Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів». 

3. Інформація про те, якою мірою документ державного планування визначає умови для реалізації видів діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення ресурсів)
В проекті опрацьовано планувальне рішення використання та забудови території виробничого призначення 2,7035 га. Детальний план розроблений за межами населеного пункту Ромоданівської селищної  ради,  який має цілісний планувальний характер.
Ділянка, на яку розробляється ДПТ розташована на території Ромоданівської селищної ради, за межами населених пунктів Миргородського району Полтавської області.

Ромода́н — селище міського типу Миргородського району Полтавської області, що розташоване у Придніпровській низовині; залізничний вузол (Південна залізниця), 2794 мешканців на 2017 рік.
Миргородський район — адміністративна одиниця Полтавської області України. Розташований у центрі Полтавської області ближче до півночі. Район створений 7 березня 1923 року. Територія Миргородщини межує з 7-ма районами області Гадяцьким, Зіньківським, Шишацьким, Великобагачанським, Хорольським, Лубенським та Лохвицьким.

В інженерно-геологічному відношення територія землі Ромоданівської селищної ради характеризується такими показниками- за ухилом поверхні землі в межах населеного пункту виділяються території від 0,5 до 10 %.

Миргородський район займає площу в 1,53 тис. км². і є 4-м за цим показником в Полтавській області. Кількість населення становить 38 тис. осіб. Сільськогосподарські угіддя займають 124, 5 тис. га, причому на ріллю припадає 97,7 тис. га, на ліси та лісовкриті площі — 17, 8 тис. га, площа водного дзеркала — 2,1 тис. га.

Територією району протікає 6 річок, найбільші з них: Псел, що протягся на 39 км, та Хорол, що тягнеться впродовж 91 км. Район розташований у лісостеповій фізико-географічній зоні.

Рельєф ділянки спокійний, з пониженням в східному напрямку.

Максимальна глибина промерзання ґрунту – 50 см.
Клімат визначається розташуванням у помірному кліматичному поясі, тип-помірно-континентальний. Середня температура січня- −3,7 °C, липня- +21,4 °C, кількість опадів становить 580-480 мм/рік, що випадають переважно влітку у вигляді дощів. 

Близько 2/3 кількості днів у році панує континентальний підтип повітряних мас із суходолу Євразії, 1/3 днів -морський підтип повітряних мас із північної та центральної Атлантики та внутрішніх морів -Середземного, Чорного, Азовського.

Екологічні умови ділянки  проектування – задовільні

Територія проектування межує з землями сільськогосподарського призначення Ромоданівської селищної ради, Миргородського району, Полтавської області.
На даний час територія, на яку розробляється ДПТ, відноситься до зелених насаджень загального користування і належить до земель Ромоданівської селищної ради. Проектом передбачається об’єкт сміттєпереробного заводу із майданчиком для тимчасового зберігання твердих побутових відходів..

 В результаті натурних обстежень було встановлено, що територія, на якій планується розміщення сміттєпереробного заводу являє собою незабудовану територію, яка вкрита невпорядкованою трав’яною рослинністю.

З інженерних комунікацій – територія вільна від інженерних комунікацій.

Під’їзд до території проектування здійснюється з існуючого автошляху в північній стороні.
На території опрацювання в ході розроблення ДПТ не виявлено об‘єкти культурної спадщини. Землі історико-культурної спадщини в межах ДПТ відсутні.
4. Ймовірні наслідки

а) для довкілля:
В ході здійснення СЕО мають бути оцінені ймовірні наслідки реалізації документа державного планування детального плану території, зокрема, мають бути оцінені наслідки для таких компонентів довкілля:
- ґрунти;
- атмосферне повітря;
- водні ресурси;
- стан фауни, флори, біорізноманіття, землі (у тому числі вилучення земельних ділянок);
- кліматичні фактори; у тому числі для здоров’я населення;
Під час здійснення СЕО, варто оцінити ймовірні наслідки від об’єктів інфраструктури, що пропонується відповідно до детального плану території на здоров’я населення.
б) для територій з природоохоронним статусом.
Під час здійснення СЕО, варто оцінити ймовірні наслідки від об’єктів інфраструктури, що пропонується відповідно до детального плану території на територій з природоохоронним статусом.
в) транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення – відсутні;
5. Розгляд альтернатив

У контексті СЕО розробки детального плану території і з метою розгляду альтернативних проектних рішень та їх екологічних наслідків передбачається розглянути варіант «нульовий», без впровадження проектних змін.

Проектом потрібно передбачити застосування найкращих сучасних технологій та практик, врахувати містобудівні обмеження та особливості місця розташування.

6. Під час розробки СЕО передбачається використовувати наступну інформацію

- доповіді про стан довкілля.

- статистичну інформацію.

- фонові та лабораторні дослідження стану довкілля.

- дані моніторингу стану довкілля.

- оцінку впливу на довкілля планової діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля.

- пропозиції щодо зміни існуючого функціонального використання території. 

При розроблені документації необхідне врахування схеми планування території Полтавської області, інформація земельного кадастру.

При виконанні звіту проекту заплановано використання методів стратегічного аналізу, насамперед аналіз контексту стратегічного планування, що передбачає встановлення зав’язків з іншими документами державного планування та дослідження нормативно-правових умов реалізації рішень. 

7. Заходи, для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного планування
Для будівництва закладу сміттєпереробного заводу, потрібно визначити загальну площу, необхідну для розташування будівель і споруд планового об’єкту. Відвести смуги землі для розміщення монтажних майданчиків на період виконання будівельних робіт. Прокладання мереж здійснювати вздовж існуючих доріг, меж, інших лінійних об’єктів відповідно до схем інженерних мереж, узгоджених із землекористувачами і власниками існуючих мереж.
Визначити потребу у воді, затрати на її підготовку і транспортування, для забезпечення питних, господарських і побутових потреб, а також для пожежогасіння.

Визначити способи поводження з відходами, що утворюватимуться під час будівництва.

Передбачити забезпечення санітарних норм роботи працівників.

Передбачити проведення робіт з рекультивації порушених земель відповідно до вимог існуючого законодавства.

На стадії проектування провести розрахунки по об'ємах ґрунту, що виймається, і основних чисельних показниках рекультивації.

Оцінити шумове забруднення протягом періоду будівництва.
Забезпечити зниження негативних вплив робіт, зокрема, максимально використовувати існуючі дороги. 
У період будівництва регулювати та не перешкоджати руху транспорту по існуючій вулиці, дотичній до об’єкту проектування.

В склад заходів по інженерній підготовці території, згідно з характером наміченого використання та планувальної організації території, необхідно включити вертикальне планування території, поверхневе водовідведення.

8. Зміст звіту про стратегічну екологічну оцінку

Основні цілі детального плану, його зв’язок з іншими документами державного планування;

- характеристика поточного стану довкілля, у тому числі здоров’я населення, та прогнозні зміни цього стану, якщо документ державного планування не буде затверджено (за адміністративними даними, статистичною інформацією та результатами досліджень);

- характеристика стану довкілля, умов життєдіяльності населення та стану його здоров’я на територіях, які ймовірно зазнають впливу (за адміністративними даними, статистичною інформацією та результатами досліджень);

- екологічні проблеми, у тому числі ризики впливу на здоров’я населення, які стосуються детального плану території, зокрема щодо територій з природоохоронним статусом (за адміністративними даними, статистичною інформацією та результатами досліджень);

- зобов’язання у сфері охорони довкілля, у тому числі пов’язані із запобіганням негативному впливу на здоров’я населення, встановлені на  державному та місцевому рівнях, що стосуються детального плану території;

- опис наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, у тому числі вторинних, кумулятивних, синергічних, коротко-, середньо- та довгострокових (1, 3-5 та 10-15 років відповідно, а за необхідності - 50-100 років), постійних і тимчасових, позитивних і негативних наслідків

- заходи, що передбачається вжити для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання детального плану території;

- обґрунтування вибору виправданих альтернатив, якщо такі розглядалися, опис способу, в який здійснювалася стратегічна екологічна оцінка, у тому числі будь-які ускладнення (недостатність інформації та технічних засобів під час здійснення такої оцінки);

- заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання детального плану території для довкілля, у тому числі для здоров’я населення.

- резюме нетехнічного характеру інформації, передбаченої пунктами 1-10 цієї частини, розраховане на широку аудиторію

9. Орган до якого подаються зауваження та пропозиції

Миргородська районна державна адміністрація Полтавської області

Юридична адреса: 37600, Полтавська область, Миргородський район, м.Миргород, вул. Гоголя, 120, контактний телефон: (05355) 5-20-58 е-mail: mirgor_rda@adm-pl.gov.ua
Контактна особа – Ємець Вікторія Михайлівна.
Строки подання 

         15 днів з дня публікації Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки детального плану частини території Ромоданівської селищної ради за межами населених пунктів на території Миргородського району Полтавської області для розміщення сміттєпереробного заводу із площадкою для тимчасового зберігання твердих побутових відходів (відповідно до п.п. 5,6 ст. 10 Закону України "Про стратегічну екологічну оцінку").  
Висновки:
           Таким чином, зважаючи на те, що детальний план території є документом державного планування на місцевому рівні та об'єкти, розміщення яких заплановане детальним планом відносяться до тих, що потребують процедури оцінки впливу на довкілля.
